
埼玉県学力・学習状況調査（小学校） 

 

 

 

組  
 番 

号 
 

名 

前 

 

 

 

（「数と計算」を問う問題） 

１ 次の計算をしましょう。 

 

（２） ６２９３＋１４０７                （２）１― 
７

９
 

                              レベル２・３                                    レベル４ 

                            

 

 

 

 

 

 

 

２ 次の □ にあてはまる等号
とうごう

や不等号
ふとうごう

を、下のア～ウの中から１つえらびましょう。 

          レベル１ 

 

７

８
     

５

８
 

      ア ＝ 

      イ ＞ 

      ウ ＜ 

 

 

 

復習シート 第４学年 算数 
 

答え 

イ 

Ｈ３１ 

模範解答 

   ６２９３ 

 ＋）１４０７  

   ７７００ 

９

９
−
７

９
＝
２

９
 

答え 

７７００ 
答え 

２

９
 

 

【例】
７

８
 m は 

１

８
 mが７こ分 

５

８
 m は 

１

８
 mが５こ分 

なので、７こ分の方が大きい 



３ 次の問題に答えましょう。 

 （１） １０個
こ

で６８０円のみかんがあります。このみかん１００個のねだんは何円で

すか。答えを書きましょう。レベル６ 

 

 

 

 

 

 

 

 （２）  チョコレートが１５個入ったふくろが５ふくろあります。チョコレート全部で

何個ありますか。答えを書きましょう。レベル３・４ 

 

 

 

 

 

 

 （３）  けんたさんは、折り紙
お り が み

を２４枚
まい

、ゆかさんは、折り紙を６枚持っています。 

    けんたさんの持っている折り紙の数は、ゆかさんの持っている折り紙の数の何倍  

    ですか。 

     この問題の答えを求めるための式を、下のアからエの中から１つえらびましょ

う。レベル４・５ 

 

     ア ２４＋６ 

     イ ２４－６ 

     ウ ２４×６ 

     エ ２４÷６ 

                       

 

 

 

 

答え 

７５ 個 

答え 

６８００ 円 

答え 

エ 

１０個の１０倍で１００個 

（式）６８０×１０＝６８００ 

（式）１５×５＝７５ 

ここでは、 

 ２４＋６は、合計を求める式 

 ２４－６は、差を求める式 

 ２４×６は、積を求める式 

 ２４÷６が、何倍かを求める式 



埼玉県学力・学習状況調査（小学校） 
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（「量と測定」を問う問題） 

１ 次の時間をもとめましょう。 

 （１）９０秒は何分何秒ですか。レベル４ 

 

 

 

 

 

 

 （２）１分１０秒は何秒ですか。レベル４ 

 

 

 

 

 

 

 

２ 次の問題に答えましょう。 

 （１）２３６０ｍは何ｋｍ何ｍですか。次のアからエの中から１つえらびましょう。 

レベル５・６    

     ア ２ｋｍ３６ｍ 

     イ ２ｋｍ３６０ｍ 

     ウ ２３ｋｍ６０ｍ 

     エ ２３ｋｍ６ｍ 

 

 

 （２）３ｋｍ５０ｍは何ｍですか。次のアからエの中から１つえらびましょう。 

   レベル５・６ 

     ア ３５ｍ 

     イ ３５０ｍ 

     ウ ３５００ｍ 

   エ ３０５０ｍ 

 

復習シート 第４学年 算数 
 

答え 

   １分３０秒 

答え 

   ７０ 秒 

Ｈ３１ 

答え 

イ 

答え 

エ 

模範解答 

９０秒＝６０秒＋３０秒 

   ＝１分＋３０秒 

   ＝１分３０秒 

１分１０秒 

  ＝６０秒＋１０秒 

  ＝７０秒 

  ＝１８０秒 

２３６０ｍ＝２０００ｍ＋３６０ｍ 

     ＝２ｋｍ＋３６０ｍ 

     ＝２ｋｍ３６０ｍ 

３ｋｍ５０ｍ＝３０００ｍ＋５０ｍ 

      ＝３０５０ｍ 



３ 次の問題に答えましょう。 

 （１）教科書のあつさに近いものを、次のアからエの中から１つえらびましょう。 

     レベル４・５ 

     ア ５ｍｍ 

     イ ５ｃｍ 

     ウ ５ｍ 

     エ ５ｋｍ 

 

 

 

 （２）１時間に歩ける道のりを、次のアからエの中から１つえらびましょう。 

     レベル４・５ 

     ア ４ｍｍ 

     イ ４ｃｍ 

     ウ ４ｍ 

     エ ４ｋｍ 

 

 

 

 

 

答え 

ア 

答え 

エ 

５ｃｍ、５ｍ、５ｋｍは、教科書の厚さとして

は合わない。 

４ｍｍ、４ｃｍ、４ｍは、１時間で歩く道のり

としては合わない。 



埼玉県学力・学習状況調査（小学校） 
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（「図形」を問う問題） 

 

１ 次のアからエの中で、正三角形を１つえらびましょう。レベル２・３ 

 

  ア 辺の長さが４㎝，４㎝，４㎝の三角形 

  イ 辺の長さが４㎝，５㎝，６㎝の三角形 

  ウ 辺の長さが５㎝，５㎝，３㎝の三角形 

  エ 辺の長さが５㎝，６㎝，６㎝の三角形 

   

 

 

 

 

 

２ 下のアからウの角の大きさをくらべて，大きいじゅんにかきましょう。レベル３ 

  

  

 

 

      

                    

 

 

 

 

              

 

 

 

 

 

 

 

復習シート 第４学年 算数 
 

答え 

ア 

答え 

イ → ウ → ア 

Ｈ３１ 

ア 

ウ 

イ 

模範解答 

イは、３辺とも長さのちがう三角形 

ウ・エは二等辺三角形 

アは３辺すべて長さが等しい三角形で、これ

が正三角形 

イは、９０°よりも大きい角 

アとウは９０°より小さいが、見比べてウの

角の方が大きいことが分かる。 



埼玉県学力・学習状況調査（小学校） 

 

 

 

組  
番 

号 
 

名 

前 

 

 

 

（「数量関係」を問う問題） 

１ 次の問題に答えましょう。 

（１） あめが２３個
こ

ありました。友だちとみんなで何個か食べたので、１５個のこり

ました。 

    食べたあめの数を□個として式に表したものを、次のアからエの中から１つえ

らびましょう。レベル５・６ 

  

      ア □－２３＝１５ 

      イ ２３－□＝１５ 

      ウ ２３＋□＝１５ 

      エ □＋２３＝１５ 

 

 

 

 

 

 （２） ６０個のおかしを、１箱に８個ずつ入る箱に入れたところ、１２個のおかしが

のこりました。箱は何箱ありましたか。答えを書きましょう。レベル７ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

復習シート 第４学年 算数 
 

答え 

イ 

答え 

６ 箱 

Ｈ３１ 

模範解答 

はじめにあったあめは ２３こ 

      食べた数  □こ 

   残り   １５こ 

という場面から引き算の式で表すと、 

       ２３－□＝１５ 

６０個のおかしのうち、 

１２個が残ったので、 

箱に入れたのは 

６０－１２＝４８（個） 

８個ずつ入れたので、箱の数は 

４８÷８＝６（箱） 



２ 次の表は、４年１組と４年２組で、すきなスポーツとその人数を調べたものです。 

レベル４・５  

すきなスポーツと人数 

     クラス 

種目
しゅもく

 

４年１組 ４年２組 合 計（人） 

野球 ７ ８ １５ 

サッカー ８ ９ １７ 

バレーボール ３ ５ ８ 

ドッジボール １１ ８ １９ 

バスケットボール ４ ７ １１ 

その他 ７ ３ １０ 

合 計（人） ４０ ４０ ８０ 

 

 上の表をみたとき、次のアからエの中からまちがっているものを１つ選びましょう。 

  ア ４年１組でドッジボールがすきな人の数は１１人です。  

  イ ４年２組ですきな人が一番多かったスポーツは、サッカーです。 

  ウ ４年１組と４年２組の野球がすきな人の数の合計は１７人です。 

  エ その他をえらんだ人の数が多いクラスは、４年１組です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

答え 

ウ 

 

ア 

イ 

ウ 

エ 


